

Optifort

Menține sănătatea ochilor, îmbunătățește acuitatea vizuală

12 mg luteină/comprimat

30 comprimate pentru uz intern

Compoziție (Ingrediente):

un comprimat conține:

- extract uscat din flori de *Tagetes erecta* - Crăiță 120 mg standardizat în luteină 10 % - 12 mg și zeaxantina 450 mcg;
 - extract uscat din fructe de *Vaccinium uliginosum* - Afin nordic 50 mg standardizat în antociani 25 % - 12,5 mg;
 - extract uscat din semințe de *Vitis vinifera* - Struguri 50 mg standardizat în proantocianidine 98 %;
 - beta-caroten 24 mg (echivalent la 400 mcg de vitamina A);
 - Vitamina E 6 mg (echivalent la 12 mg acetat de alfa-tocoferol)
- excipienți pentru un comprimat (celuloză microcristalină, sorbitol, stearat de magneziu, hidroxipropil-metil celuloză, dioxid de titan, dioxid de siliciu, polietilenglicol 6000, polivinilpirolidonă și portocaliu-galben S).

Recomandări:

Combinatia de extracte și vitamine ajută la menținerea funcțiilor și a sănătății ochilor, la reducerea incidenței afecțiunilor oculare, mai ales a celor degenerative legate de vârstă. Este recomandat și în cazul suprasolicitării ochilor (ex. la calculator, pentru conducători auto, etc.).

Luteina naturală menține pigmentația maculară din ochi prin acțiunea antioxidantă și proprietatea de filtru de lumină albastră.

Extractul de *Vaccinium uliginosum* - Afin nordic are acțiune antioxidantă și protejează circulația venoasă de la nivelul ochilor, ajutând la îmbunătățirea și menținerea acuității vizuale.

Extractul din semințe de *Vitis vinifera* - Struguri are acțiune antioxidantă, de reducere a stresului oxidativ de la nivelul ochilor.

Optifort

Menține sănătatea ochilor, îmbunătățește acuitatea vizuală

12 mg luteină/comprimat

30 comprimate pentru uz intern

Mod de administrare:

Adulți și copiii peste 12 ani: 1 comprimat pe zi, administrat cu un pahar cu apă. Se recomandă administrarea în cure de durată (3 - 6 luni). A nu se depăși doza zilnică recomandată!

Atenționări:

Nu se recomandă administrarea la persoanele alergice la oricare dintre componente.

Se recomandă avizul medicului la administrarea produsului în sarcină și alăptare.

A se păstra la temperaturi de sub 25°C, la loc uscat, ferit de lumină.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici!

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și diversificată.

Informații nutriționale:

	Conținut/comprimat	% DZR
Extract de <i>Tagetes erecta</i> cu 10 % luteină	120 mg/12 mg	-
Extract de <i>Vaccinium uliginosum</i> cu 25 % antociani	50 mg/12,5 mg	-
Extract de <i>Vitis vinifera</i> cu 98 % proantocianidine	50 mg	-
Beta-caroten/Vitamina A	24 mg/400 mcg	50 % vit. E
Acetat de alfa-tocoferol/Vitamina E	12 mg/6 mg	50 % vit. A

* DZR = Doza zilnică recomandată